

24 апреля накануне 32 годовщины катастрофы на ГСП Чернобыльской АЭС лицеисты 647 группы встретились с ликвидатором аварии Чемерис Анатолием Федоровичем

Учащимся лицея было интересно узнать из уст Анатолия Федоровича причину аварии и условия ее ликвидации. Как начальник отдела СМУ-7, он принимал очень смелые решения в ликвидации аварии на ГСП Чернобыльской АЭС и пробыл там два месяца вместо одного, установленного как предел.

Ответственность, целеустремленность, преданность избранной профессии строителя позволили Анатолию Федоровичу принять активное участие в строительстве важнейших объектов в Томске: радиотехнического и электромеханических заводов, аэропорта, НИИПП, Дворца спорта, учебных корпусов и общежитий для вузов города, объектов Северска.

В настоящее время опыт и знания Чемериса А.Ф. полезны и актуальны для Томска. Он активно консультирует строительные управления и проектные организации, занимается разработкой программы, содержащей ряд мер по улучшению водо- и теплоснабжения в городе, выступает за строительство в городе станции по сжиганию и переработке бытовых отходов, что, по его мнению, приведет к качественному улучшению условий жизни.

Анатолий Федорович занимает активную жизненную позицию, является президентом Томского отделения Союза "Чернобыль", председателем Совета Старейшин г. Томска и свою любовь к жизни, семье, профессии стремится передать юному поколению.

